
 

 

               Ata da Segunda Sessão Ordinário do Primeiro Período da Primeira Sessão 

Legislativa da decima sexta Legislatura da Câmara Municipal de Passa e Fica, Estado do 

Rio Grande do Norte.  

               Aos 26(vinte e seis) dias no mês de Março do Ano 2025 (dois mil e vinte e 

cinco), na sala das Sessões da Câmara Municipal de Passa e Fica, Estado do Rio Grande 

do Norte, sob a    Presidência do Senhor Diorge Fonseca Ferreira, e do vice-presidente 

Diógenes Diniz do Nascimento, o presidente determinou que o primeiro secretário 

Francisco Pinto Ferreira procedesse com a chamada regimental, sendo constatada a 

presença dos senhores vereadores: Diógenes Diniz do Nascimento, Francisco Pinto 

Ferreira, Thalita Regina Silva do Nascimento Alves, João Soares de Melo, José 

Wilson Soares de Melo, Everaldo Bezerra Guedes e Diorge Fonseca Ferreira, depois 

de efetuada a chamada regimental e constatado o quórum legal dos senhores vereadores 

presentes a sessão. Em seguida o Senhor Presidente proclamou que sobre a proteção de 

Deus e do povo de Passa e fica ‘’ Declaro aberta a presente Sessão Ordinária.’’ Aberta 

a sessão e iniciando o trabalho colocou a ata da sessão ordinária em votação conforme 

dispõem a normais regimentais, cedendo a palavra ao plenário sem que houvesse uso 

declarando a aprovação da ata por unanimidade. Em seguida foi feito a leitura do Projeto 

de Lei n°12/2025. Cria o Comitê de Investimentos do Fundo de Previdência Social 

do Município de Passa e Fica-PREVFICA, designa o Gestor de Recursos do RPPS, 

estabelece regras para gestão de aplicações financeiras e disciplina o funcionamento 

do Comitê. Colocada em votação e dando a palavra ao senhores vereadores foi aprovado 

por 07(sete) votos, dando continuidade foi feito a leitura do Projeto n°13/2025. Amplia 

os mandatos do Conselho Deliberativo e Fiscal, reajusta o valor do jetom de 

Presença, estabelece regras para aportes financeiros e adota outras providências. 
Colocada em votação e dando a palavra ao senhores vereadores foi aprovado por 07(sete) 

votos, em seguida o Senhor Presidente Diorge Fonseca facultou a palavra ao Senhor 

vereador Everaldo Bezerra Guedes para apresentação do seu Requerimento 02/2025. A 

Estação Elevatória de Esgoto, situação na rua Maria Lino, Bairro Bela Vista, desta 

cidade. Colocada em votação, o requerimento foi aprovado por 07(sete) votos, neste 

momento, concedo a palavra a senhora  vereadora Thalita Regina Silva do Nascimento 

Alves para procede  a apresentação das indicações de sua autoria. Indicação n°03/2025. 

Solicita a restauração e revitalização da Praça do Fernando da Pista. Colocada em 

votação foi aprovado por 07(sete) votos, Indicação n°04/2025. Solicita a recuperação 

e reparo da cobertura da quadra de esportes da Barra do Geraldo. Colocada em 

votação foi aprovado por 07(sete) votos. encerrando a ordem do dia, depois do início as 

explicações pessoais dos vereadores, foi facultado a palavra as senhores vereadores 

presentes para quem dela queria fazer o uso, o Senhor vereador Francisco Pinto Ferreira 

fez o uso da palavra, em seguida o Senhor vereador João Soares de Melo fez o uso da 

palavra, em seguida o Senhor vereador José Wilson Soares de Melo fez o uso da palavra, 

em seguida o Senhor vereador Diógenes Diniz do Nascimento fez o uso da palavra, não 



 

 

havendo mais nada em pauta e a tratar, em seguida o Senhor Presidente agradeceu a 

presença de todos os parlamentares presentes, convidando-os para próxima sessão da 

Câmara Municipal de Passa e Fica, estado do Rio Grande do Norte, que ocorrerá no dia 

09(nove) de Abril no corrente ano de 2025 de acordo com a nova redação regimental 

declarou por encerrada a presente sessão da  Câmara Municipal de Passa e Fica, estado 

do Rio Grande do Norte, da qual será assinada por todos os vereadores presentes. Passa 

e Fica/RN em 26(vinte e seis) dias no mês de Março do Ano 2025 (dois mil e vinte e 

cinco). 
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